

Dato: 13.08.24

Agenda: Hovedstyremøte

---

Møteleder: Jan Harald Forsmo

Referent: Merethe Sæbø

---

Tid: 20.00 – 22.00

Sted: Møterom JSA

---

Medvirkende: Jan Harald Forsmo, Trond Ivar Våge, Marianne Sør-Reime, Geir Egil Rosnes, Jan Christian Vasshus, Maren-Iren Kvå og Merethe Sæbø

Fråfall: Ådne Skrettingland

---

### **31/23 JTR cup**

Det er god kontroll, og kampoppsettet er klart og ligg ute på nettsida. Men, det manglar ein del dommarar. Flott om fleire kan vere med og dømme kampar. I år er det påmeldingsrekord med 470 lag, og heile 730 kampar skal spelast. Dette er rått! Me gler oss!

### **8/24 Godkjenning av referat og innkalling**

Godkjent

### **9/24 Økonomi**

Det er god styring, og gruppene treff godt på budsjetta. Me er spente på resultat etter JTR-cup som vert arrangert 24. og 25. august.

### **20/24 Felles dugnader**

Hovudstyret gjekk gjennom planen for felles dugnader, administrasjonen har kontroll på å informere gruppene som har dugnader.

### **22/24 Masterplan anlegget**

Trond Ivar tek initiativ til eit oppstartsmøte med personane som har takka ja til å vere med i gruppa for masterplanen for anlegget.

### **26/24 Open dag – alle idretter**

Det har kome forslag om å arrangere ein felles open dag der alle idrettane kan få presentere kva dei driv med. Varhaug IL ynskjer å ha flest mogleg, lengst mogleg - og då kan det vere ein god ide at bygda får sett alle tilboda i VIL.

Alle gruppestyra diskuterer om dette er interessant og gjer tilbakemelding til kontaktperson i hovudstyret.

## **27/24 Nybygg**

For å kome i gang med bygging, må det utarbeidast ein ny vann- og avløpsplan for området. Hovudstyret ynskjer å få fortgang i utbygginga. Dagleg leiar tek vidare kontakt med kommunen.

## **28/24 Hallbasaren**

Hallbasaren vert søndag 1. desember 2024. Det vert salg av lodd i bygda torsdag 14. november 2024. Det vert salg av lodd på Extra og Spar fredag 29. november og lørdag 30. november 2024. Hovudstyret ynskjer å endre korleis utlodninga. Me set ein sluttdato for salg av hallbasarlodd, og trekk på førehand. Premiane vert delt ut på Hallbasaren. I år vert det salg av årer på sjølve festen, der det vert trekning for dei som er på Hallbasaren. Dette trur me kan gjere Hallbasaren kjekkare å vere med på.

## **29/24 Ekstraordinært årsmøte**

Hovedstyret kaller inn til ekstraordinært årsmøte for sak om å etablere eiga skigruppe. Dato kjem.

## **Eventuelt**

Me har snakka om å samle alle trenarane i VIL for å lage sosiale treff der dei kan diskutere samarbeid mellom gruppene, korleis skal me halde ungane lengst mogleg på Iden, tips til trening osv.

Møter hovudstyret hausten 2024:

Tysdag 17.09.24 kl. 20.00 - 22.00

Tysdag 15.10.24 kl. 19.30 - 21.30

Tysdag 12.11.24 kl. 19.30 - 21.30

Tysdag 17.12.24 kl. 19.30 - 21.30

Referent: Merethe Sæbø

\_\_\_\_\_  
Jan Harald Forsmo

\_\_\_\_\_  
Merethe Sæbø

\_\_\_\_\_  
Trond Ivar Våge

\_\_\_\_\_  
Ådne Skrettingland

\_\_\_\_\_  
Marianne Sør-Reime

\_\_\_\_\_  
Geir Egil Rosland

\_\_\_\_\_  
Maren Iren Kvia